INTERVALOS DE CONFIANZA PARA LA MEDIAY LA DIFERENCIA DE MEDIAS
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| INTERVALO DE CONFIANZA PARA LA RELACION ENTRE VARIANZAS

Poblacion normal

( ~Relacion entre las varianzas

1

P4 F(nl—l,n2 —L%)SZZ, F(nl

2
S1 1

n, —1,1—%)522

(92]

2
1




INTERVALOS DE CONFIANZA PARA LA PROPORCION Y LA DIFERENCIA DE PROPORCIONES

Proporcién

n

(piz  [pa- p)]

np>5;n(l-p)>5

Diferencia de proporciones

[p -p +7 / \/pc(l_ pc)+ pc(l_ pc)J

nl n2
_ b
oo +n,
np, >5n,(1-p,)>5
n, P, 25, n2<l_ p2)25

NOTA:

Para la varianza muestral utilizaremos la siguiente formula:

]




	INTERVALO DE CONFIANZA PARA LA RELACIÓN ENTRE VARIANZAS

